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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 29-04-2022 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 6929 
 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 9ης / 27.04.2022 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

        

Αρ. Αποφ. 113/2022   
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
 
Λήψη απόφασης για 

έγκριση πρακτικών και 
ανάδειξη προσωρινού 

αναδόχου για την παροχή 
υπηρεσίας με τίτλο 
«Ενοικίαση 

απορριμματοφόρων». 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 27η του μηνός Απριλίου, 

έτους 2022, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 13:00 και στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ 

αριθμόν 6716/21.04.2022 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που 

κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το 

άρθρο 75 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Με την υπ’ αριθμ. 3/2022 (ΑΔΑ: 6ΔΜ7ΩΛΝ-ΣΞΘ) (σε ορθή επανάληψη) 

απόφαση – πρακτικού εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, της 2ης/09.01.2022 

Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, εξελέγησαν τα τέσσερα (4) 

τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, μαζί με τα αναπληρωματικά 

τους, για τη χρονική περίοδο από 09.01.2022 έως 31.12.2023. Η νομιμότητα της 

ανωτέρω απόφασης – πρακτικού διαπιστώθηκε με την με αρ. πρωτ. 

8670/21.01.2022 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. 

Επίσης, με την υπ’ αριθμ. 14/2022 (ΑΔΑ: Ω3Ω5ΩΛΝ-ΑΜΣ) απόφαση Δημάρχου 
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Μαρκοπούλου Μεσογαίας ορίστηκαν οι δύο (2) Αντιδήμαρχοι ως μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής και ο ίδιος ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα πέντε 

(5) μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος 

2) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

4) Κορωνιάς Νικόλαος Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

5) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

2) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο. 

Ο κος Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος 

το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: “Λήψη απόφασης για έγκριση 

πρακτικών και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την παροχή υπηρεσίας με 

τίτλο «Ενοικίαση απορριμματοφόρων»”, έθεσε ενώπιον των μελών της 

Οικονομικής Επιτροπής την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 6712/21.04.2022 σχετική 

εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών του Δήμου, η οποία παρατίθεται ως έχει 

κατωτέρω: 

 
ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για έγκριση πρακτικών και ανάδειξη προσωρινού 

αναδόχου για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Ενοικίαση απορριμματοφόρων»  

Έπειτα από το υπ’ αριθμ. πρωτ. 2940/18-2-2022 πρωτογενές αίτημα του κ. 

αντιδημάρχου καθαριότητας, συντάχθηκε από τις υπηρεσίες του Δήμου η υπ’ αριθμ. 

3/2022 μελέτη παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Ενοικίαση απορριμματοφόρων» ενδεικτικού 

προϋπολογισμού 108000,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 25920,00€ σύνολο 133920,00€. 

Η μελέτη αναφέρεται στην ενοικίαση 5 απορριμματοφόρων με υπερκατασκευή τύπου 

πρέσα, για χρονικό διάστημα 184 ημερολογιακών ημερών, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν 

– ενταχθούν στο πρόγραμμα αποκομιδής των οικιακών συμμίκτων απορριμμάτων ειδικά 

κατά τη διάρκεια της καλοκαιρινής περιόδου έτους 2022, αντιμετωπίζοντας την αυξημένη 

παραγωγή απορριμμάτων τόσο από διερχόμενους επισκέπτες όσο και από προσωρινά 

διαμένοντες κατοίκους στις εξοχικές τους κατοικίες εντός της πόλεως και των οικισμών, 

εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Μαρκοπούλου.  
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Με βάση τον προγραμματισμό του Δήμου έχει δρομολογηθεί η προμήθεια 

απορριμματοφόρων μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης και αναμένεται η παραλαβή τους 

χωρίς όμως λόγω των ιδιαίτερων καταστάσεων της πανδημίας COVID αλλά και της 

πολεμικής σύρραξης στην Ουκρανία να είναι απόλυτα σίγουρη η ημερομηνία παράδοσης 

αυτών. 

Με την υπ’ αριθμ. 70/2022 απόφαση μας εγκρίναμε την υπ’ αριθμ. 3/2022 μελέτη 

παροχής υπηρεσίας της οικονομικής υπηρεσίας και καθορίσαμε όρους διακήρυξης για τη 

διεξαγωγή ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού μέσω του ΕΣΗΔΗΣ. 

Δημιουργήθηκε ηλεκτρονικός διαγωνισμός στο ΕΣΗΔΗΣ για την υποβολή των 

προσφορών των ενδιαφερόμενων εταιρειών. 

Αναρτήθηκε περιληπτική διακήρυξη στη διαύγεια και δημοσιεύθηκε στον έντυπο 

τύπο. 

Τα έγγραφα της σύμβασης αναρτήθηκαν στο κεντρικό ηλεκτρονικό μητρώο. 

Την καταληκτική ημερομηνία και ώρα μια προσφορά υπεβλήθηκε στον ιστότοπο του 

ΕΣΗΔΗΣ. Η αρμόδια επιτροπή αφού προέβη στον έλεγχο των υποβληθέντων εγγράφων 

αποσφράγισε και την οικονομική προσφορά η οποία έχει ως εξής: 

- Η εταιρεία ΔΙΟΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ δίδει προσφορά για τη μίσθωση 5 

απορριμματοφόρων για 180 ημέρες με συνολική προσφορά 160920 πλέον ΦΠΑ 

ήτοι 118,80€ (πλέον ΦΠΑ) ανά όχημα ημερησίως. 

Η επιτροπή έκανε δεκτή την προσφορά της διαγωνιζόμενης εταιρείας και προτείνει 

την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου. 

Σήμερα καλείτε η επιτροπή στην έγκριση των πρακτικών και την ανάδειξη του 

προσωρινού αναδόχου για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Ενοικίαση 

απορριμματοφόρων» στην εταιρεία ΔΙΟΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ. 

Ο Εισηγητής  

Ε. Καμαργιάννης 

 

Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να 

αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο αυτής, έλαβε 

υπόψη την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 6712/21.04.2022 εισήγηση του Τμήματος 

Προμηθειών και μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει τα πρακτικά της διαγωνιστικής διαδικασίας για την παροχή 

υπηρεσίας με τίτλο «Ενοικίαση απορριμματοφόρων» 

2. Αναδεικνύει προσωρινό ανάδοχο τη διαγωνιζόμενη εταιρεία ΔΙΟΝ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ (ΑΦΜ 094413212, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Θεσσαλονίκης), η οποία 
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υπέβαλλε οικονομική προσφορά για το σύνολο των ζητούμενων αντί 

του ποσού των 106920,00€ πλέον ΦΠΑ 24% 25660,80€ σύνολο 

132580,80€ 

3. Παρακαλεί την αρμόδια επιτροπή για την άμεση ολοκλήρωση των 

διαγωνιστικών διαδικασιών καθώς τα ζητούμενα κρίνονται απαραίτητα 

και αναγκαία για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας 

καθαριότητας. 

4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις δικές του ενέργειες 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 113/2022. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                      ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 
 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 
Ακριβές αντίγραφο 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ    


